
Dobrý den, pane Plšku, 
  
mluvila jsem s panem Musilem a zjistila, že se účetnictví vede podvojné (to je dobře 
skrze vystavované zálohy) a faktur za rok 2016 bylo celkem 215, což odpovídá 
odhadu, který jste mi říkal Vy, tedy do 20 faktur/měsíčně.  Také jsem se s panem 
Musilem bavila o softwaru JIRRA, ve kterém se pracuje, a nyní zvažuji, co by bylo 
lepší – jestli zůstat ve stávajícím programu nebo přecházet do mých. Vzhledem ke 
skutečnosti, že se jedná o 91 jednotek, přičemž 68 platí přes SIPO, pravděpodobně 
se mi jeví lepší varianta, zůstat ve stávajícím softwaru, který umožňuje platby SIPO 
z České pošty převést rovnou do programu. To můj program neumožňuje. Já 
zpracovávám vlastní ky o cca 20 jednotkách. A zadávat ručně 20 jednotek a 100 – to 
už je rozdíl. Navíc už ho máte „koupený“ a pokud by se přecházelo jinam, tato prvotní 
investice by byla ztracená. Nevím tedy, kolik ročně platíte za aktualizace, ale pro tak 
velikou účetní jednotku, je dobré mít vlastní program. 
  
Já pracuji ve více profesionálních softwarových programech, ty stěžejní jsou: OZO – 
pro jednoduché účetnictví a IESWIN – pro podvojné. Naučit se pracovat ve Vašem 
softwaru by nebyl problém. Pokud by se vybrala tato varianta, tedy zůstat ve 
stávajícím programu, navrhla bych Vám, že první cca 30-ti hodinová sazba by byla 
z mé strany nulová. Právě z toho důvodu, abych se v programu zorientovala, 
abychom dali zcela dohromady rok 2016 a správně začali rok 2017, aby se všemu 
dal řád. 
  
Poté si v případě podvojného účetnictví účtuji 350 Kč/hodinu. Pracuji z domu. Pro 
doklady bych se stavovala sama (z Ostružinové 9 to mám pár kroků), ideální by bylo 
průběžně. Tuto dobu, ani případné konzultace (telefonní, osobní) do účtovaného 
času samozřejmě nepočítám. Roční závěrku + DPPO, vč. příloh si účtuji zvlášť a to 
jednorázově za 2440 Kč. Nic dalšího nad rámec není. Jako OSVČ bych vystavovala 
měsíční faktury. 
  
Co se týče počtu hodin, nyní, když už vím alespoň přibližný rozsah zpracovávaného 
účetnictví (91 jednotek, cca 20 fa/měsíčně, 4 banky, úvěr, dohody), uvažuji, jestli by 
se to do 5 tisíc vlezlo. Trochu se totiž obávám, v jakém stavu účetnictví skutečně 
bude. Zároveň bude záležet i na dalších faktorech, např. účtuje se nákladově nebo 
závazkově (tohle jsem se pana Musila zapomněla zeptat)? V každém případě, 
nemyslím, že by se Vámi stanovený rozpočet překročil o mnoho, pokud vůbec. 
  
Také jsem se ještě chtěla zeptat, jestli se za rok 2016 podávalo za SVJ i daňové 
přiznání nebo jen to přiznání za zálohovou daň, jak jste říkal? Kolik přesně lidí 
pracuje na dohodu a máte hlídané hodiny (tedy max. 300h/rok)? Máte nějaké příjmy? 
  
Rozúčtování tepla bych přislíbit mohla, ale ještě než vypovíte spolupráci s Embrou, 
navrhovala bych počkat, než se alespoň dá dohromady to, co skutečně hoří, tedy 
převod roku 2016 na 2017 a resty s tím spojené. Pokud bychom se na spolupráci 
domluvili, do tepla bych se pustila v další etapě. 
  
Na závěr něco málo o mne a mé práci: 
  
Jmenuji se Ivana Hunkařová (právě vdaná Kilián) a zároveň jako vlastník bydlím na 
Ostružinové 9. V účetní a ekonomické oblasti pracuji již pátým rokem, přičemž od 



roku 2015 vystupuji jako soukromá podnikatelka v oboru činnost účetních poradců, 
vedení účetnictví a vedení daňové evidence. Jsem pojištěna na živnost do výše 
100.000 Kč pokuty. Zachovávám profesionální diskrétnost k činnostem klienta. 
Pravidelně se účastním školení účetních poradců a jsem v úzkém kontaktu s Ing. 
Jiřím Nesrstou, účetním s cca 30 lety praxe, který je zároveň mým garantem. Jeho 
telefonní číslo je 606 536 62 4, poskytne Vám reference či bližší informace o mne. O 
možnosti, že mu budete volat, je informován. 
  
Já budu od 25. 8. do 11. 9. bohužel mimo ČR. Je mi líto, že se to takhle sešlo a já 
se tak důležité schůze vlastníků nebudu moci zúčastnit. Plnou moc dám 
pravděpodobně mému dědečkovi, Petru Wernerovi, který by mne na ní zastoupil. 
Během mé nepřítomnosti budu k dispozici na e-mailu. 
  
Děkuji Vám za čas 
a přeji krásný zbytek dne 
  
Ivana Kilián Hunkařová 
Tel: 776888105 
  
IČ: 87390256 
 


